

Квітень 2016 року

ШКІЛЬНІ ВІСТІ

НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ЗШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №3

ЗУСТРІЧАЄМОСЯ ТА СПІЛКУЄМОСЯ



13.04.2016 року відбулася зустріч з начальником Новомиргородського районного відділу КВІ підполковником внутрішньої служби Заруднім С.М., начальником служби у справах дітей РДА Луценко О.В., психологом Маловисківського районного відділу КВІ Дишловою І.М. та інспектором Новомиргородського відділення поліції старшим лейтенантом поліції Копильцем О.В. по питанню шкідливих звичок, правопорушень, суїцидальних тенденцій серед учнів школи.

Запрошені відповіли на запитання. Зустріч була цікавою та змістовною.



Наші учні є гордістю Новомиргородщини

Учні Новомиргородської ЗШ №3 Крилова Ліза та Кожухар Софія стали героями книги «Майбутнє Кіровоградщини – талановиті діти». Дівчатка гідно представили свої таланти чим і зацікавили видавців книги. Вітаємо Лізу і Софію, і бажаємо їм великих досягнень у майбутньому!



ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ

У нашій школі пройшов День Довкілля. Працювали всі – і малі і дорослі. Силами учнів та учителів було облаштовано нові клумби, та місця для ігор молодшим школярам. Діти працювали дружно і завзято, з гарним настроєм, а тому всі дерева та кущі, що були висаджені сьогодні учнями школи, швидко виростуть. Вони будуть очищати повітря біля нашої школи та рятувати від спеки у жарку погоду



МІС НОВОМИРГОРОДСЬКА ВЕСНА - 2016

22 квітня 2016 року у приміщенні РБК, під патронатом Міського голови Забажана І.В. відбувся районний конкурс « Міс Новомиргородська весна – 2016», у якому взяли участь і представниці нашої школи

Покаленко Тетяна та Усачова Олена.

Дівчата виступили на належному рівні, і в усіх конкурсах виглядали достойно, адже за них вболівали учні нашої школи, батьки та друзі. Але найбільшою підтримкою стали номери від вболівальників, які виконали для дівчат вихованці шкільного хореографічного ансамблю «Дивограй».

У результаті наші дівчата отримали титули « Міс креативність» та « Міс романтичність», а також цікаві та смачні призи від організаторів та спонсорів.



Дорога з Чорнобиля, яка не має вороття...

Ось і минуло вже цілих 30 років...

Чорнобильський дзвін. За ким же б'є він?
За тим, хто пішов у високу блакить,
Щоб звідти на мудрість нам очі відкрить.
Чорнобильський дзвін - печаль і журба,
За тими б'є він, кого вже нема...



26 квітня у нашій школі проведено лінійку – реквієм до 30-річчя аварії на Чорнобильській АЕС. Діти переглянули відеопрезентацію про події 30-річної давнини, читали вірші українських поетів та прослухали пісні, які схвилювали їх до глибини душі. А потім, усі разом, хвилиною мовчання пом'янули тих, хто віддав своє життя за наше майбутнє. Цього дня ми хочемо привернути увагу до страждань людей, які зазнали і продовжують зазнавати дії радіації, — наших співвітчизників і жителів інших держав. Серед них і ті, хто захистив світ від страшної біди ціною свого здоров'я, аінколи й життя. Ми схиляємо перед ними голову. Наслідки вибуху четвертого реактора Чорнобильської атомної сколихнули весь світ. У результаті аварії стався викид величезної кількості радіоактивних речовин за активної зони реактора, які радіоактивною хмарою перенеслися на великі відстані.

А зараз, у 2016 році, ми прагнемо будувати нашу країну щасливою та процвітаючою. І щоб наші нащадки ніколи не чули слів «радіація», «зона», «ліквідатор», «відселення».